
ΓΠ & ΣΤ ΔΡΓΟ : "Δλεξγεηαθή αλαβάζκηζε  θηηξίνπ 

ΣΔΗ ΑΜΘ Βηβιηνζήθεο  ηνπ ΣΔΗ ΑΜΘ"

ΑΓ. ΛΟΤΚΑ΢ - ΚΑΒΑΛΑ

ΟΜΑΓΑ Α : ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΗΚΑ, ΚΑΘΑΗΡΔ΢ΔΗ΢

1 Απνμήισζε πιαζηηθώλ δαπέδσλ θαη ινηπώλ ιεπηώλ επηζηξώζεσλ (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  22.60)

Δμβαδόν όληρ ηηρ ηαπάηζαρ = 1996,46 η.μ.

Αθαιπείηαι εμβαδόν θυηαγυγών = -467,51 η.μ.

Πεπίμεηπορ ηοίσυν θυηαγυγών

Πποζηίθεηαι πεπίμεηπορ ηοίσυν θυηαγυγών 297,82*0,50 = 148,91 η.μ.

Πεπίμεηπορ ηαπάηζαρ = 256,42 μ.μ.

Πποζηίθεηαι πεπίμεηπορ ηοίσυν ηαπάηζαρ 256,42*0,50 = 128,21 η.μ.

Ανεζηπαμμένα δοκάπια απμών

Πποζηίθενηαι ανεζηπαμμένα δοκάπια απμών 49,37*0,25 = 12,34 η.μ.

Βάζειρ κλυβών ζκςποδέμαηορ 24,07+27,11+10,14 = 61,32 μ.μ.

Πποζηίθενηαι βάζειρ κλυβών ζκςποδέμαηορ 61,32*0,15 = 9,20 η.μ.

Κςκλικά ηοισία ηαπάηζαρ 18,68+20,29 = 38,97 μ.μ.

Πποζηίθενηαι κςκλικά ηοισία ηαπάηζαρ 38,97*0,50 = 19,49 η.μ.

΢ύνολο : 1847,10 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 52,90 η.μ.

΢ύλνιν : 1900,00 η.κ.

2 Καζαίξεζε επηρξηζκάησλ (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  22.23) 

΢ηιρ θέζειρ αποξήλυζηρ ηυν πλακιδίυν (βλ. ζσέδια)

Β. ότη (ζσ. 1) = 87,77 η.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2) = 153,54 η.μ.

Ν. ότη (ζσ. 3) = 83,24 η.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4) = 44,83 η.μ.

Α. ότη (ζσ. 5) = 42,00 η.μ.

Δζυηεπικά, λόγυ ςγπαζίαρ (ζε διάθοπερ θέζειρ) = 250,00 η.μ.

΢ύνολο : 661,38 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 58,62 η.μ.

΢ύλνιν : 720,00 η.κ.
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3 Καζαίξεζε επηζηξώζεσλ ηνίρσλ παληόο ηύπνπ. Υσξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή αθε-

ξαίσλ πιαθώλ (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  22.21.1)

Αποξήλυζη εξυηεπικών πλακιδίυν (βλ. ζσέδια)

Β. ότη (ζσ. 1) = 87,77 η.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2) = 153,54 η.μ.

Ν. ότη (ζσ. 3) = 83,24 η.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4) = 44,83 η.μ.

Α. ότη (ζσ. 5) = 42,00 η.μ.

Καηυκάζια μαπμάπος

μικπών παπαθύπυν 43,00*0,50 = 21,50 μ.μ.

κανονικών και μεγάλυν παπαθύπυν 95,00*1,50 = 142,50 μ.μ.

παπαθύπυν θυηαγυγών 40,00*1,00 = 40,00 μ.μ.

κανονικών θςπών 15,00*2,00 = 30,00 μ.μ.

θύπαρ κενηπικήρ ειζόδος 1,00*5,00 = 5,00 μ.μ.

΢ύνολο : 239,00 μ.μ.

Αποξήλυζη καηυκαζίυν μαπμάπος 239,00*0,35 = 83,65 η.μ.

΢ύνολο : 495,03 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 104,97 η.μ.

΢ύλνιν : 600,00 η.κ.

4 Απνμήισζε θαη επαλαηνπνζέηεζε  θηγθιηδσκάησλ. Γηα κεηαιιηθά θηγθιηδώκαηα (ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.22.65.2)

Κιγκλιδώμαηα παπαθύπυν (βλ. ζσέδια)

Β. ότη (ζσ. 1)

μικπών παπαθύπυν 0,34*6 = 2,04 η.μ.

κανονικών παπαθύπυν 1,72*10 = 17,20 η.μ.

μεγάλυν παπαθύπυν 6,05*2 = 12,10 η.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2)

μικπών παπαθύπυν 0,34*4 = 1,36 η.μ.

κανονικών παπαθύπυν 1,72*12 = 20,64 η.μ.

μεγάλυν παπαθύπυν 6,05*2 = 12,10 η.μ.

Ν. ότη (ζσ. 3)

μεγάλυν παπαθύπυν 6,05*12 = 72,60 η.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4)

μικπών παπαθύπυν 0,34*8 = 2,72 η.μ.

μεγάλυν παπαθύπυν 6,05*8 = 48,40 η.μ.

Α. ότη (ζσ. 5)

μεγάλυν παπαθύπυν 6,05*6 = 36,30 η.μ.

΢ύνολο : 225,46 η.μ.

Βάπορ κιγκλιδυμάηυν 225,46*5,00 = 1127,30 σλγ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 72,70 σλγ.

΢ύλνιν : 1200,00 ριγ.

5 Δθαξκνγή πδξνβνιήο πςειήο πηέζεσο επί επηθαλεηώλ ζθπξνδέκαηνο (ΝΔΣ ΤΓΡ-Α  10.17)

Όπυρ άπθπο 1ο 1900,00 η.κ.

6 Απνμήισζε θαη απνκάθξπλζε παιαηώλ θνπθσκάησλ θάζε κνξθήο θαη πιηθνύ. Δξγαζία βνεζνύ 

(εηδηθεπκέλνπ εξγάηε) θαη ηερλίηε (ΟΗΚ, ΤΓΡ, ΖΛΜ 002 003)

Όπυρ άπθπο 14ο 480,00 η.μ.

Όπυρ άπθπο 15ο 67,00 η.μ.

Όπυρ άπθπο 16ο 370,00 η.μ.

΢ύλνιν : 917,00 η.κ.



ΟΜΑΓΑ Β : ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΑ, ΥΑΛΗΚΟΓΔΜΑΣΑ, ΓΑΡΜΠΗΛΟΓΔΜΑΣΑ, ΛΗΘΟΓΔΜΑΣΑ, ΚΟΝΗΟΓΔΜΑΣΑ

1 Καηαζθεπή ζηξώζεσλ ξύζεσλ πεξιηηνδέκαηνο ησλ 200 kg ζηζηκέληνπ αλά m³ (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  35.4)

Δμβαδόν όληρ ηηρ ηαπάηζαρ = 1996,46 η.μ.

Αθαιπείηαι εμβαδόν θυηαγυγών = -467,51 η.μ.

Ανεζηπαμμένα δοκάπια απμών

΢ύνολο : 1553,64 η.μ.

Ογκορ πεπλιηοδέμαηορ για πάσορ καηά μ.ό. 0,08 μ. 1553,64*0,08 = 124,29 κ.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 15,71 κ.μ.

΢ύλνιν : 140,00 θ.κ.

ΟΜΑΓΑ Γ : ΣΟΗΥΟΓΟΜΔ΢, ΣΟΗΥΟΠΔΣΑ΢ΜΑΣΑ, ΔΠΗΥΡΗ΢ΜΑΣΑ

1 ΢ηεγαλνπνηεηηθέο επαιείςεηο θαη επηζηξώζεηο επηθαλεηώλ ζθπξνδέκαηνο, θαη πεξιηηνκπεηνύ, ζηξώζε πά-

ρνπο 1ρηιηνζηνύ (ςεθαδόκελε πνιπνπξία). ΢ηεγαλνπνηεηηθή επίζηξσζε επηθαλεηώλ ζθπξνδέκαηνο κε πιη-

θά πνιπνπξεζαληθήο βάζεσο (ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.10.10.3)

΢ε ηπείρ ζηπώζειρ (βλ. άπθπο 1ο) 1847,10*3 = 5541,30 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 258,70 η.μ.

΢ύλνιν : 5800,00 η.κ.

2 Θεξκηθή απνκόλσζε νξνθώλ θαη δαπέδσλ κε θύιια δηνγθσκέλεο πνιπζηεξίλεο πάρνπο 50 mm 

(ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  79.45)

Πάσοςρ 230 mm ζε ημήμα ηαπάηζαρ εμβαδού 49,02 η.μ. (230/50)*49,02 = 225,49 η.μ.

Πάσοςρ 150 mm ζε ημήμα ηαπάηζαρ εμβαδού 506,69 η.μ. (150/50)*506,69 = 1520,07 η.μ.

΢ύνολο : 1745,56 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 54,44 η.μ.

΢ύλνιν : 1800,00 η.κ.

3 Θεξκνκόλσζε ζηνηρείσλ ζθπξνδέκαηνο κε πιάθεο από εμειαζκέλε πνιπζηεξίλε πάρνπο 20 mm

(ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.79.48.2)

Λαμπάδερ και πανυκάζια παπαθύπυν και θςπών ζε πλάηορ 0,25 μ.

Από άπθπο 3ο 239,00*3*0,25 = 179,25 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 0,75 η.μ.

΢ύλνιν : 180,00 η.κ.

4 Θεξκνκόλσζε ζηνηρείσλ ζθπξνδέκαηνο κε πιάθεο από εμειαζκέλε πνιπζηεξίλε πάρνπο 70 mm

(ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.79.48.1)

Δξυηεπικοί ηοίσοι (βλ. ζσέδια)

Β. ότη (ζσ. 1) = 545,71 η.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2) = 584,02 η.μ.

Ν. ότη (ζσ. 3) = 132,80 η.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4) = 387,92 η.μ.

Α. ότη (ζσ. 5) = 131,93 η.μ.

θυηαγυγόρ 1 (ζσ. 6) = 99,64 η.μ.

θυηαγυγόρ 2 (ζσ. 7) = 99,64 η.μ. 1981,66 η.μ.

Αςξάνεηαι καηά 10% λόγυ παηούπαρ 1981,66*0,10 = 198,17 η.μ.

Σαπάηζα από άπθπο 1ο = 1847,10 η.μ.

΢ύνολο : 4026,93 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 773,07 η.μ.

΢ύλνιν : 4800,00 η.κ.

(14,14+3,32+10,87+6,93+

14,11)*0,50
= 24,69 η.μ.



5 Ηθξηώκαηα ζηδεξά ζσιελσηά (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  23.3)

Δξυηεπικά, ζε όλη ηην πεπίμεηπο ηος κηιπίος 256,42 μ. (βλ. ζσέδια)

Β. ότη (ζσ. 1) = 666,13 η.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2) = 680,46 η.μ.

Ν. ότη (ζσ. 3) = 193,86 η.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4) = 486,68 η.μ.

Α. ότη (ζσ. 5) = 193,02 η.μ.

Αθαιπούνηαι από πάνυ 0,30 μ. 256,42*0,30 = -76,93 η.μ.

΢ύνολο : 2143,22 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 56,78 η.μ.

΢ύλνιν : 2200,00 η.κ.

6 Πεηάζκαηα αζθαιείαο επί ηθξησκάησλ (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  23.5)

΢ε 3 ζειπέρ δαπέδυν ύτοςρ 1,00 μ., ζε όλη ηην πεπίμεηπο 256,42*3*1,00 = 769,26 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 130,74 η.μ.

΢ύλνιν : 900,00 η.κ.

7 Αθξπιηθό κηθξνκνξηαθό ή ζηιηθνλνύρν (silane-siloxane) ππόζηξσκα ρξσκαηηζκώλ (αζηάξη) επί κε κεηαι-

ιηθώλ επηθαλεηώλ (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  77.28)

Τπόζηπυμα για ηο έγσπυμο κοννίαμμα

από άπθπο 9ο = 1981,66

΢ποπαδικά ζηιρ ότειρ, ππιν ηην ηοποθέηηζη ηηρ μόνυζηρ (βλ. ζσέδια)

Β. ότη (ζσ. 1) = 545,71 η.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2) = 584,02 η.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4) = 387,92 η.μ.

΢ύνολο : 3499,31 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 100,69 η.μ.

΢ύλνιν : 3600,00 η.κ.

8 Δπηρξίζκαηα έγρξσκα κε έηνηκν θνλίακα (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  71.85)

Δξυηεπική θεπμομόνυζη

εξυηεπικοί ηοίσοι από άπθπο 9ο = 1981,66 η.μ.

λαμπάδερ και πανυκάζια παπαθύπυν και θςπών από άπθπο 8ο = 179,25 η.μ.

Δζυηεπικά, ζε διάθοπερ θέζειρ αποξήλυζηρ ζοβάδυν από άπθπο 2ο = 250,00 η.μ.

΢ύνολο : 2410,91 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 489,09 η.μ.

΢ύλνιν : 2900,00 η.κ.

9 Υξσκαηηζκνί επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ κε ρξώκαηα πδαηηθήο δηαζπνξάο, αθξπιηθήο, ζηπξεληναθξπιη-

θήο ή πνιπβηλπιηθήο βάζεσο. Δζσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ζηπξεληναθξπιη-

θήο- αθξπιηθήο ή πνιπβηλπιηθήο βάζεσο (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  77.80.1)

Δζυηεπικά, ζε διάθοπερ θέζειρ αποξήλυζηρ ζοβάδυν από άπθπο 2ο = 250,00 η.μ.

Δζυηεπικά, ζε διάθοπερ άλλερ θέζειρ, όπος απαιηείηαι = 470,00 η.μ.

΢ύλνιν : 720,00 η.κ.

ΟΜΑΓΑ Γ : ΖΛΔΚΣΡΟΜΖΥΑΝΟΛΟΓΗΚΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΗΔ΢

(   β λ .    ξ ε σ υ π ι ζ η ή    π π ο μ έ η π η ζ η    )



ΟΜΑΓΑ Δ : ΔΠΔΝΓΤ΢ΔΗ΢, ΔΠΗ΢ΣΡΩ΢ΔΗ΢

1 Δπηζηξώζεηο - Δπελδύζεηο. Δπελδύζεηο κε θεξακηθά ςεθηδσηά πιαθίδηα (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  73.32)

Δξυηεπικοί ηοίσοι

εξυηεπικοί ηοίσοι από άπθπο 9ο = 1981,66 η.μ.

λαμπάδερ και πανυκάζια παπαθύπυν και θςπών από άπθπο 8ο = 179,25 η.μ.

΢ύνολο : 2160,91 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 739,09 η.μ.

΢ύλνιν : 2900,00 η.κ.

ΟΜΑΓΑ ΢Σ : ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΔ΢ ΞΤΛΗΝΔ΢ Ή ΜΔΣΑΛΛΗΚΔ΢

1 Σππνπνηεκέλα θνπθώκαηα παξαζύξσλ από αινπκίλην,  αλνηγόκελα-αλαθιηλόκελα. Κνπθώκαηα από αλν-

δησκέλν αινπκίλην βάξνπο 12 έσο 24 kg/m² (ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.65.1.4 )

Παπάθςπα (βλ. ζσέδια)

Β. ότη (ζσ. 1) = 95,20 η.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2) = 102,12 η.μ.

Ν. ότη (ζσ. 3) = 72,60 η.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4) = 106,56 η.μ.

Α. ότη (ζσ. 5) = 72,60 η.μ.

΢ύνολο : 449,08 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 30,92 η.μ.

΢ύλνιν : 480,00 η.κ.

2 Σππνπνηεκέλα θνπθώκαηα εμσζπξώλ από αινπκίλην,  αλνηγόκελα. Κνπθώκαηα από αλνδησκέλν αινπκί-

 λην, βάξνπο 12 έσο 24 kg/m² (ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.65.1.5 )

Δξυζηόθςπερ - είζοδοι (βλ. ζσέδια)

Β. ότη (ζσ. 1) = 29,76 η.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2) = 12,79 η.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4) = 14,47 η.μ.

θυηαγυγόρ 1 (ζσ. 6) = 3,89 η.μ.

θυηαγυγόρ 2 (ζσ. 7) = 3,89 η.μ.

΢ύνολο : 64,80 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 2,20 η.μ.

΢ύλνιν : 67,00 η.κ.

3 Σππνπνηεκέλα θνπθώκαηα παξαζύξσλ από αινπκίλην, ζηαζεξά κή αλνηγόκελα θαηαθόξπθα ή θεθιηκέλα.

Κνπθώκαηα από αλνδησκέλν αινπκίλην βάξνπο 12 έσο 24 kg/m² (ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.65.1.6 )

Καηακόπςθα κοςθώμαηα (βλ. ζσέδια)

θυηαγυγόρ 1 (ζσ. 6) = 38,55 η.μ.

θυηαγυγόρ 2 (ζσ. 7) = 38,55 η.μ.

Κεκλιμένα κοςθώμαηα (βλ. ζσέδια)

θυηαγυγόρ 1 (ζσ. 6) = 88,56 η.μ.

θυηαγυγόρ 2 (ζσ. 7) = 88,56 η.μ.

κάθεηο ημήμα θυηαγυγού 1 = 40,00 η.μ.

κάθεηο ημήμα θυηαγυγού 2 = 40,00 η.μ.

ηεηπάγυνορ θυηαγυγόρ = 30,00 η.μ.

΢ύνολο : 364,22 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 5,78 η.μ.

΢ύλνιν : 370,00 η.κ.



4 Σππνπνηεκέλα θνπθώκαηα παξαζύξσλ από αινπκίλην, αλαθιηλόκελα κε ειεθηξηθή ληίδα. Κνπθώκαηα από 

αλνδησκέλν αινπκίλην βάξνπο 12 έσο 24 kg/m² (ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.65.1.6 )

΢ηα καηακόπςθα κοςθώμαηα και ηυν 2 θυηαγυγών καη' αποκοπή = 12,00 η.κ.

ΟΜΑΓΑ Ε : ΛΟΗΠΑ, ΣΔΛΔΗΩΜΑΣΑ

1 Τδξνξξόε θπθιηθήο δηαηνκήο, 10 κεηξσλ πςνπο, κε εηδηθό ηεκάρην θαη ζύλδεζε εμόδνπ κε ην δίθηπν νκ-

βξίσλ ΢ηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο κεηά ξαθήο, κέζνπ βάξνπο (θόθθηλε εηηθέηηα): Ολ. Γηακ. DN 100

( 4 ins ) (ΥΡΖ΢ΣΖ  00Ν.806.2.4 )

΢ε όλη ηην πεπίμεηπο ηος κηιπίος, όπος απαιηεί η μελέηη κλίζευν = 24,00 ηεκ.

2 Πνδηέο παξαζύξσλ από κάξκαξν.Πνδηέο παξαζύξσλ από καιαθό κάξκαξν πάρνπο 3cm(ΝΔΣΟΗΚ-Α75.31.3)

Καηυκάζια από άπθπο 3ο 239,00*0,28 = 66,92 η.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 0,08 η.μ.

΢ύλνιν : 67,00 η.κ.

3 Καηαζθεπή ππεξζύξσλ,πξνβόισλ θιπ κε πνιιαπιέο ζηδεξνδνθνύο,ύςνπο ή πιεπξάο8-16cm(ΝΔΣΟΗΚ-Α61.2)

Σελάπο ζηιρ θέζειρ ηυν ςαλόηοςβλυν για ηην ςποδοσή ζηαθεπών ςαλοπινάκυν (βλ. ζσέδια)

ζύνολο μήκοςρ πεπιμέηπυν Β. ότη (ζσ. 1) = 39,55 μ.μ.

Γ. ότη (ζσ. 2) = 39,55 μ.μ.

ΝΑ. ότειρ (ζσ. 4) = 40,40 μ.μ.

΢ύνολο : 119,50 μ.μ.

Βάπορ 119,50*4,00 = 478,00 σλγ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 22,00 σλγ.

΢ύλνιν : 500,00 σλγ.

4 Κηγθιηδώκαηα από ζηδεξνζσιήλεο γαιβαληζκέλνπο.Από ζηδεξνζσιήλεο γαιβαληζκέλνποΦ2''(ΝΔΣΟΗΚ-

- Α64.16.3)

΢ε όλη ηην πεπίμεηπο 256,42 μ. ηυν ζηηθαίυν ηηρ ηαπάηζαρ ζε 3 ζειπέρ 256,42*3 = 769,26 μ.μ.

Καηακόπςθα ζηηπίγμαηα ύτοςρ 1,00 μ. ανά 2,00 μ. ((256,43/2)+3)*1,00 = 131,22 μ.μ.

΢ύνολο : 900,48 μ.μ.

Ππορ ζηπογγςλοποίηζη : 19,52 μ.μ.

΢ύλνιν : 920,00 κ.κ.

5 Βαζκίδεο ζηδεξέο 60 έσο 70 cm. γηα θιίκαθεο κεηαιιηθέο (ΝΔΣ ΟΗΚ-Α  63.2)

Βοηθηηικέρ κλίμακερ εξόδος ζηην ηαπάηζα από ηοςρ δύο θυηαγυγούρ 1

και 2 12*2 = 24,00 ηεκ.

Καβάλα, 22-11-2020

Ο ΢ςνηάξαρ

ΑΓΓΔΛΟ΢ ΚΑ΢Α΢ΣΟΓΗΑΝΝΖ΢

Ηλεκηπολόγορ Μησανικόρ ΣΔ
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